

## NATURAL HISTORY OF THE VALLEY OF THE RIVER ROUGE.

## ERRATA.

## 1st Part. Vertebrata, Vol. IV.

- Page 254, line 10 from bottom, for "he" and "his," read *it* and *its*.  
 " 268, " 8 " top, " "40th" read *30th*.  
 " 269, " 18 " bottom, " "879" " 379.  
 " 271, " 14 " top, " "congregating" read *congregating*.  
 " 271, " 17 " top, " "2" read 3.  
 " 273, " 3 " bottom, " "causes" read *cause*.

## 2nd Part. Invertebrata, Vol. V.

- " 82, " 16 from top, for "vitresis" read *vitreus*.  
 " 82, " 20 " top, for "rutator" read *scrutator*.  
 " 83, " 9 " bottom, for "Nichius" read *Trichius*.  
 " 83, " 16 " " " "microphagus" read *miarophagus*.  
 " 84, " 31 " top, after *Nyctobates*, for "not determined" read  
*not described*.  
 " 84, (note), line 6 from bottom, for "Ellydina" read *Ellychnia*.  
 " 85, line 9 from bottom, for "lateripolia" read *laterifolia*.  
 " 85, " 11 " " " "pontatis" read *frontatis*.  
 " 86, " 5 " top, for "cappripennis" read *cupripennis*.  
 " 86, " 11 " " " "Tenebris" read *Tenebrio*.  
 " 88, " 18 " bottom, for "Ardepas" read *Asclepias*.  
 " 91, " 26 and 29 from top, for "Shippea" read *Skipper*.  
 " 93, " 14 from top, for "Medaria" read *Mudaria*.  
 " 93, " 7 " bottom, for "Sophocanipa" read *Lophocampa*.  
 " 93, " 7 " " " "Jussock" read *Tussock*.  
 " 94, " 12 " " insert *Guén* after "Plusia mortuorum."  
 " 95, " 1 " top, insert *Walker* after "Ellopium aquallaria."  
 " 95, "Bleptina surrectalis" should precede "Pyraxis n. sp."  
 " 95, line 1 from bottom, for "Samhercalis" read *Samhucalis*.  
 " 96, " 9 " top, for "Miero-Lepidoptera" read *Micro-Lepidoptera*.  
 " 97, " 4 " " " "Doran" read *Dolan*.  
 " 97, " 6 " bottom, for "galhauns" read *galhanus*.  
 " 98, " 8 " top, for "companulatus" read *campanulatus*.